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Определение

Об отложении рассмотрения дела № 11696-15/8

17 сентября 2015г.                                                                                                             г. Самара

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Самарской
области по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства  о
рекламе в составе:   

Председатель Комиссии – Баженов А.Р.,

Члены Комиссии – Макридина И.А., Фомина Е.О.,

рассмотрев дело № 11696-15/8 по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе по признакам нарушения ч. 7 ст. 5, пп.3,20 ч. 3 ст.
5 ФЗ Федерального закона от 13.03.2006г. № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – ФЗ «О
рекламе»),



 

УСТАНОВИЛА:

необходимость получения антимонопольным органом дополнительных
доказательств, в виду неявки на рассмотрение дела в антимонопольный орган
лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе – ИП М. В. В., в соответствии с пунктом 34 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела № 11696-15/8 отложить.
2. Продлить срок рассмотрения дела № 11696-15/8 до 17 ноября 2015г.

3. Назначить дело № 11696-15/8 к рассмотрению на «05» ноября 2015 года на «14»
часов «00» минут по адресу: г. Самара, ул. Ерошевского, 3А, каб.453. тел.: 200-15-58. 

4. В соответствии со ст. 34 Федерального закона «О рекламе», ИП М. В.В. надлежит
в срок до «12» октября 2015г. представить в Управление Федеральной
антимонопольной службы по Самарской области следующие документы и
сведения, заверенные надлежащим образом:

- Фамилия, имя, отчество, место жительства (место регистрации) или место
пребывания (с указанием индекса);

- Письменные объяснения о нарушении части 7 статьи 5 и пунктов 3, 20 части 3 
статьи 5 ФЗ «О рекламе» и о правовых основаниях осуществления деятельности по
выдаче займов физическим лицам;

- Сведения о количестве и сумме займов за 2014-2015гг.;

- Копию свидетельства о постановке на учет в налоговом органе и (или) копию
свидетельства о государственной регистрации ИП, копии учредительных
документов, копию лицензии;

- Копии договоров на изготовление и распространение рекламы, указанной в
определении (со всеми приложениями) и акты, подтверждающие их исполнение с
приложением согласованных с рекламодателем и рекламопроизводителем
образцов рекламы, платежные поручения об оплате;

- Информацию о распространении аналогичной рекламы на территории
Российской Федерации с указанием места и периода (даты) распространения;

- Надлежащим образом заверенную копию документа, подтверждающего
полномочия законного представителя ИП М. В.В.;

- Копию бухгалтерской отчетности Индивидуального предпринимателя Манакова
Владимира Викторовича (ИНН 632141210842) за 2014-2015гг.



- Иные документы и информацию, которые, по вашему мнению, могут иметь
значение для правильного разрешения дела.

5. В соответствии со ст. 34 Федерального закона «О рекламе» ООО «Ломбард
«Победа» надлежит в срок до «12» октября 2015 г. представить в Управление
Федеральной антимонопольной службы по Самарской области следующие
документы и сведения:

- Копию бухгалтерского баланса, копию отчета о финансовых результатах со
всеми приложениями, ООО «Ломбард «Победа» (ИНН 6321262440) за 2014-2015гг.;

 

Запрошенные документы представить в материалы дела в виде копий, каждый
лист заверить согласно п. 3.26, 4.9 ГОСТа Р6.30-2003 «Унифицированные системы
документации. Унифицированная система организационно-распорядительной
документации. Требования к оформлению документов».

 

Обращаем Ваше внимание, что непредставление либо несвоевременное
представление сведений (информации) в антимонопольный орган, необходимых
для осуществления этим органом его законной деятельности, а равно
представление таких сведений (информации) не в полном объеме или в
искаженном виде, влечет за собой административную ответственность в
соответствии с частью 6 ст. 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях.

 

 

Председатель Комиссии                                                                                    А.Р. Баженов

 

Члены Комиссии                                                                                      И.А. Макридина

 

Е.О. Фомина

 

     


